
11はりのさす重さを　　に
　書きましょう。

33□に当てはまる数を書きましょう。

22（　）に当てはまる重さのたんい
　g、kg、t を書きましょう。

①りんご　　　300（  g  ）
②ランドセル　1（ kg ）250（  g  ）
③えんぴつ　　６（  g  ）
④ゾウ　　　　5（  t  ）
⑤サイ　　　　3000（ kg ）

g g㎏

わ

ね

れ

す

め

きんた
2626㎏500500g

犬をだくと
31㎏500500g

【おまけのクイズ】

答え

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

算
数３年 重さのくらべ方 名

前

３年　　　組

4㎏ 100g=　　　　g

5㎏ 30g =　　　　g

2t160㎏ =　　　　㎏

1850g = 　　　㎏　       g　　

3020g = 　　　㎏　       g　　

6080㎏ =  　 t　       ㎏

レ
ン

か
り
ん

は
か
せ

はかせから
の暗号文だ
よ。

とどけてくるね。

3

6

20

80

（ めがねをわすれたよ ）

重いじゅんに○の
文字を読むと
どう読めるでしょう。

答え

荷物 950gはこ 120g

00
２kg1000g

1kg500g

600g300g 1kg500g
800g

4100 1 850

800650 1

5030

2160

はこに荷物を入れると
全体の重さは  　　　　g　　　　

重さ 300gの入れ物にもちを
入れてはかると１㎏300gだよ。
もちだけの重さは　　  ㎏　　　　

犬の重さは　　  ㎏　　　　

た を

よ
5

1070

1


